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Заседание комиссии от 11.01.2024
11.01.2024 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Северо-Кавказстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

1. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных ведущим специалистом-экспертом отдела.

2. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных консультантом отдела.

3. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных главным специалистом – экспертом отдела.

4. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных начальником отдела.

5. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных ведущим специалистом – экспертом отдела.

6. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных заместителем начальника отдела.

7. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных заместителем начальника отдела.

8. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных главным специалистом – экспертом отдела.

9. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных заместителем начальника отдела.

10. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных заместителем начальника отдела.
11. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных начальником отдела.
 12. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных консультантом отдела.
13. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных консультантом отдела.
По итогам заседания комиссии принято решение:

1. Установить, что сведения, представленные ведущим специалистом-экспертом отдела являются неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в связи с незначительностью нарушений.
Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

2. Установить, что сведения, представленные консультантом отдела являются недостоверными и неполными.

Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной кредитной организацией, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2021 г., представленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

3. Установить, что сведения, представленные главным специалистом – экспертом отдела являются недостоверными и неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.

4. Установить, что сведения, представленные начальником отдела являются неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в связи с незначительностью нарушений.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

5. Установить, что сведения, представленные ведущим специалистом – экспертом отдела являются недостоверными и неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.

6. Установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела являются недостоверными и неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.

7. Установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела являются недостоверными и неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.

8. Установить, что сведения, представленные главным специалистом – экспертом отдела являются недостоверными и неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.

9. Установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела являются неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в связи с незначительностью нарушений.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

10. Установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела являются неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в связи с незначительностью нарушений.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются неполными.
11. Установить, что сведения, представленные начальником отдела являются недостоверными и неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.

12. Установить, что сведения, представленные представленных консультантом отдела являются недостоверными.

Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными.

13. Установить, что сведения, представленные консультантом отдела являются недостоверными и неполными.

Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде предупреждения о неполном должностном соответствии.

Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 г., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.
